
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR

L'an deux mil six, le 23 juin à 12 heures, les membres du Comité Départemental 
d'Equitation de la Haute-Corse se sont réunis au restaurant "Chez Charles" à Borgo, sur 
convocation faite par la Présidente du Comité Départemental de Haute-Corse.

Madame Corinne HOFFMANN préside la séance en sa qualité de Présidente.

La Présidente dépose sur le bureau et met à disposition des membres :
– la feuille de présence,
– l'ordre du jour.

La feuille de présence a été emmargée par chaque membre présent du C.D.E. :
– membres présents : 5
– membres donnant procuration : 2
– M. aymeric CRUAUD travaillant en Corse du Sud et ne pouvant se déplacer est 

démissionnaire.

La Présidente rappelle les activités du C.D.E arrêtées au 23.03.06
– challenge d'hiver CSO 2005/2006
– finale challenge
– championnat départemental CSO 5e catégorie
– championnat départemental Pony Games
– aide à l'organisation 1er pony camp en Haute-Corse
– stage dressage avec la présence de M. Alexandre GROS
– championnat dressage 5e catégorie
– formation D.L.A. Qui a été très concluante et a enthousiasmé les participants
– politique pour les bénévoles des clubs
– travail sur les éventuelles entreprises pour les clubs.

Mme Frédérique SANCHEZ se rendant au championnat de France de Pony Games avec 
deux de ses cavalières , demande si une subvention pourrait être allouée à ses deux 
participantes sachant qu'elles ne concourront pas pour la Corse.
Exceptionnellement, n'ayant pu mettre sur pied une équipe, une somme de 300 € pour les 
deux enfants est proposée et adoptée après un tour de table par les membres présents.

En ce qui concerne la reconduction du challenge d'hiver, période 2006/2007, il est décidé 
de remettre en place un challenge, mais avec certaines modifications. Une réunion se 
tiendra à ce sujet avec tous les responsables de clubs avant le calendrier des 
manifestations officielles.

La Présidente donne compte-rendu sur :
– la finale départementale de dressage s'est très bien passée, peu de participants mais 

de qualité,
– le stage de dressage a vraiment connu un vif succès, M. Alexandre GROS a eu un très 

bon contact avec les enfants,
– la Présidente propose aux membres du C.D.E. La lice de dressage appartenant à Mme 

MORETTI qui est à vendre (matériel d'occasion fait artisanalement). Après un tour de 
table, personne n'y voit d'objection et demande est faite pour savoir le prix de celle-ci 
(renseignements pris auprès de Damien CHAULET pour comparaison avec le prix du 
neuf),

– Mme Frédérique SANCHEZ a résumé son stage du D.L.A. : trop court, passionnant et 



très utile pour le fonctionnement d'un club. La Présidente confirme ses dires après 
avoir reçu les comptes-rendus des participants, ceux-ci ont été adressé à M. MEDORI 
pour information.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la Présidente 
déclare la séance levée.

Tout ce que dessus il a été dressé, le présent procès-verbal a été signé, après lecture par 
les membres du bureau.

La Secrétaire La Présidente
Danièle LOVERINI Corinne HOFFMANN


